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Programová rada KČT Středočeská oblast a KČT Říčany - Radošovice
si dovolují pozvat zástupce odborů 
na
12. PROGRAMOVÝ SEMINÁŘ 
Co Vás čeká na Programovém semináři:
budou předány materiály KČT (kalendáře, přelepky a další),
dále budou projednávány nové aktivity oblasti a
seznámení se zajištěním hlavních akcí KČT v roce 2017, 2018
(130. výročí založení KČT a 100.  výročí vzniku republiky)
zpráva předsedy a sekretářky oblasti
Sobotní vycházka  pro účastníky semináře do okolí Všeším s cílem ve Velkých Popovicích  - trasu výletu obdržíte s programem začátkem října.

dále Vás čeká další bohatý program – v sobotu dne 26.11.2016
Slavnostní ukončení letošního ročníku „Středočeská desítka“ ocenění účastníků, kteří splnili minimální počet pět akcí a losování o ceny pro ty, kteří mají splněny podmínky soutěže v Restauraci „Kozlovna“ ve Velkých Popovicích.
Podzimní setkání turistů Středočeské oblasti s cílem ve Velkých Popovicích v restauraci „Kozlovna“.       V salónku budou předávány diplomy účastnické vizitky a prodej suvenýrů.
Střední škola řemesel v Kunicích nám ochotně poskytla  pro konání Semináře svůj Internát ve Všešímech (cca 10 km od Popovic)  vlaková stanice - Mnichovice – Všešímy  (2,9 km 59min chůze po červené) případný odvoz bude řešen do Všeším individuelně. Seminář bude probíhat na jednom místě v areálu internátu.

program semináře obdržíte začátkem října včetně dalších informací
Závaznou přihlášku nutno zaslat na adresu  kondor.kolin@seznam.cz  do 5.10. 2016 s ohledem na zajištění ubytování a stravování (dodržte termín přihlášek)
na vaši hojnou účast se těší pořadatelé
