Trasa „Pod hradiště Keltů“, 6 km:
Start na Hřišti SK Olympie- Kaštankou po cyklostezce na rozcestí pod Hradištěm (kontrola 1), zpět po zelené turistické značce na hřiště Dolní Břežany nebo pro kočárky varianta vrátit se opět po cyklostezce.
Trasa „Cestou keltských lovišť“, 12 km:
Start na Hřišti SK Olympie- Kaštankou po zelené na rozcestí pod Hradištěm (kontrola 1), dále po zelené k zoo koutku ve Zbraslavi (kontrola 2)- doleva po žluté turistické značce do Károvského údolí – doleva proti proudu Károvského potoka, doprava stoupání na Lhotecký naučný okruh (kontrola 3) – doleva pokračovat po Lhoteckém naučném okruhu na náves ve Lhotě, u kapličky doleva ulicí Na průhonu na horní náves – ulicí K hájovně na cyklostezku Lhota-Dolní Břežany, zde doprava zpět na hřiště do Dolních Břežan.
Trasa „ Vltavskými roklemi a vyhlídkami“, 25 km:
Start na Hřišti SK Olympie- Kaštankou po zelené na rozcestí pod Hradištěm (kontrola 1), dále po zelené k zoo koutku ve Zbraslavi (kontrola 2)- doleva po žluté turistické značce do Károvského údolí – doleva proti proudu Károvského potoka, doprava stoupání na Lhotecký naučný okruh (kontrola 3), za kontrolou vpravo na cestu, pak po modré turistické značce na železniční stanici Jarov- rozcestí s červenou- po červené Ohrobeckým údolím nahoru, po červené doprava vystoupat do kopce. Zde je rozcestí červené a naučné stezky Zvolská homole- pokračovat po této naučné stezce a pokochat se výhledy. Pak po červené pokračovat do Vraného (v hospodě U Kaštanu kontrola 4), odtud po žluté do Zvole. Ve Zvoli přes náves k hlavní silnici, po ní doleva. Za zatáčkou odbočit vpravo - po cyklotrase polní cestou do Libně. V Libni na hlavní silnici odbočit doleva do kopce, pak po cyklotrase 19a doleva na hřiště do Dolních Břežan.


