Turistické trasy dotčené výstavbou IV. železničního koridoru
v úseku Sudoměřice u Tábora - Votice
1) Sudoměřice u Tábora - zelená TZT směr Nemyšl
Zelená trasa prochází za Sudoměřicemi pod viaduktem a pokračuje po polní cestě. Průchod pod viaduktem není z důvodu stavby možný.
Trasu přeložit tak, že od TIM Sudoměřice u Tábora (žst) bude trasa vedena v souběhu se žlutou přes přejezd nebo podchodem pod tratí, za železniční tratí odbočí vlevo po zpevněné cestě až k viadukdu, kde odbočí vpravo na stávající průběh trasy.
2) Mezno - červená TZT směr Vestec rozc.
Tato trasa bude stavbou koridoru dočasně přerušena (průchod staveništěm nebude možný).
TIM Mezno a TIM Vestec (rozc.) budou vybavena tabulkami s informací, že turistická trasa v úseku Mezno - Vestec(rozc.) je z důvodu stavby železničního koridoru dočasně neprůchodná.
Doporučení pro pěší turisty:
Obejít uzavřenou část trasy z Mezna po silnici směr Stupčice. U Stupčic odbočit vpravo k lázním a dále po žluté TZT na TIM Vestec (rozc.).  
3) Střezimíř - žlutá TZT směr Vestec rozc.
Tato trasa bude stavbou koridoru přerušena za viaduktem pod stávající železniční tratí, za kterým bude staveniště nového železničního koridoru (průchod staveništěm nebude možný).
TIM Střezimíř (žst) a TIM Vestec (rozc.) budou vybavena tabulkami s informací, že turistická trasa v úseku Střezimíř (žst) - Vestec(rozc.) je z důvodu stavby železničního koridoru dočasně neprůchodná. Náhradní trasa je vedena přes Stupčice.
Po dobu výstavby bude trasa vedena ze Střezimíře po silnici směrem na Stupčice  až k autobusové zastávce Mezno, Stupčice rozc., kde odbočí ze silnice vlevo na polní cestu k lázním. Pod lázněmi se napojí na stávají trasu do Vestce.  
4) Heřmaničky (žst) - modrá TZT směr Karasova Lhota
Z důvodu stavby železničního koridoru bude TIM Heřmaničky (žst) na křižovatku k železničnímu přejezdu.
TIM Heřmaničky (žst) a TIM Karasova Lhota budou vybavena tabulkami s informací, že turistická trasa v úseku Heřmaničky (žst) - Karasova Lhota je z důvodu stavby železničního koridoru dočasně neprůchodná. Náhradní trasa je vedena po silnici.
Po dobu výstavby bude trasa vedena od přemístěného TIM Heřmaničky (žst) po silnici 121 na rozcestí Durdice a odtud po vedlejší silnici směr Smilkov. U autobusové zastávky Heřmaničky, Karasova Lhota, rozc. odbočí vpravo do Karasovy Lhoty, kde se napojí na stávající trasu. 
5) Heřmaničky (žst) - žlutá TZT směr Kvašťov
Z důvodu stavby železničního koridoru bude TIM Heřmaničky (žst) na křižovatku k železničnímu přejezdu.
TIM Heřmaničky (žst) a TIM Kvašťov budou vybavena tabulkami s informací, že turistická trasa v úseku Heřmaničky (žst) - Kvašťov je z důvodu stavby železničního koridoru dočasně neprůchodná. Náhradní trasa je v úseku Číšťovice - Heřmaničky vedena po silnici."
Po dobu výstavby bude trasa vedena od přemístěného TIM Heřmaničky (žst) po silnici 121 k obecnímu úřadu a odtud po vedlejší silnici směr Číšťovice, kde se u křížku napojí na stávající trasu. 
6) Cyklotrasa 0075
Tato cyklotrasa nebude stavbou železničního koridoru přerušena, ale v úseku Arnoštovice - Heřmaničky - Jiříkovec - Radíč - Ješetice - Nové Dvory - Červený Újezd - Milhostice - Střezimíř - Mezno budou místní komunikace využívány stavební technikou k přepravě velkého objemu materiálu. Po trase se bude pohybovat velké množství nákladních automobilů. Hrozí tak nebezpečí pro cyklisty, kteří by se na této trase pohybovali. Doporučujeme všem cyklistům po dobu výstavby využít jiné cyklotrasy a tomuto úseku se vyhnout.

V Praze dne 3.4.2019
Ing. Pavel Přílepek
Předseda Rady značení KČT
